Ciudad Fantasma
“Eran las 3:00 AM y tras un extenso recorrido de más de un día, equivalente a unos 1500KM de viaje en auto, el grupo de amigos finalmente habrían llegado a su destino. Si bien no había sido un trayecto fácil gracias a las curvas y pendientes que se encontraron en el camino, el alivio de haber arribado a su destino era mayor que todo el cansancio que habían acumulado durante todo el viaje en auto. El lugar donde pasarían el fin de semana se encontraba frente a ellos, un pequeño pueblo el cual en los últimos meses había ganado popularidad gracias a lo tranquilo que era, y para un grupo de personas que trabajaban de lunes a viernes era necesario de vez en cuando una desconexión de la ajetreada vida de ciudad. Sin embargo, notaron que algo raro ocurría, el pueblo estaba completamente vacío.
El hecho de que no hubiera nadie en su radio más cercano no era algo que estuvieran esperando, siendo que habían prácticamente peleado para obtener una reservación en el único motel del área y teniendo en cuenta que la mayoría de influencers habían recomendado el lugar.
El grupo comenzó a tratar de averiguar cuál era la razón por la que el pueblo estaba vacío, y la causa se reveló cuando decidieron repasar cuál había sido el trayecto realizado. Cayeron en cuenta que habían realizado un desvío en un punto crítico que habría alterado por completo la dirección. Sin siquiera haberlo pensado, terminaron ingresando a lo que parecía ser una especie de dimensión paralela.
En esta dimensión, los caminos se intersectan entre ellos haciendo que no importara cuantas combinaciones de caminos intentaras, siempre terminas en el mismo lugar. Aquí las calles se curvaban formando parábolas y otras formaban trayectos que parecían ser circulares. A medida que avanzaba el tiempo el grupo de amigos comenzaba a desesperarse hasta que uno de ellos, ingeniero, por cierto, llegó a una conclusión. Al parecer esta dimensión se regía por funciones, lo que significa distancias no eran constantes, es decir, al avanzar en una dirección estas podían aumentar o disminuir según la función cuadrática que las rigiera.
El grupo tenía claro que debían hacer, encontrar las soluciones de las funciones para poder volver.
Comenzaron a probar puntos donde convergieran los caminos. Finalmente lo habían conseguido, encontraron las soluciones de la función. Al graficar estas soluciones, su entorno colapso, habían vuelto a su punto inicial, en el cual parecía que nada hubiese ocurrido, aunque solo ellos sabían el infierno que habían pasado estando atrapados en un lugar donde cada paso era parte de una fórmula desconocida”
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